

ослица продама съ челоуѣчески гласъ и възбрани беззміе то (на токова) пророка.

17 Они са извори безводни облацы и мъгли които преносатъ (на самъ на тамъ силни те) вѣтрица, за които се варди темнота мрачна вѣчнв.

18 Защото, понеже говорятъ горделиви и сѣгни словеса, прелцаватъ и развращаватъ съ похоти те плотски оныя, които са едва извѣгнали отъ оныя, що то се нахождатъ въ заблужденіе.

19 И вѣщаватъ имъ свобода когато са сами они раби на тлѣніе то, защото отъ когото нѣкой бѣва покѣжденъ, немъ и бѣва равъ.

20 Защото ако она, които са извѣгнали отъ искверненія та мірски чрезъ познаніе то Господа и спаса (нашегв) Исуса Христа, пакъ се запалитатъ и покѣждаватъ съ нихъ, послѣдніо нихъ животъ бѣва по лошъ отъ първыя.

21 Защото по добре е било за нихъ, да бы не познали (отнюдъ) пжтъатъ на правда та, нежели като са го поздали да се повжрнатъ пакъ назадъ отъ свата та заповѣдь която имъ е была предадена.

22 Но съ нихъ се случавя онова што говори истинна та пословица: кѣче то се вржца на свод та блевотина, и свина та като се шмые, штива да се вала въ тина та.

## ГЛѢВЪ 3.

Ето, възлюбенніи, това е второ ро посланіе што ви пишемъ, въ които (две посланія) възбждавамъ съ мое то воспоминаніе вашіатъ чистъ раззмъ.

2 Да смыслите дѣмы те, които са изговорены по напредъ отъ сваты те пророцы, и заповѣди те наши (които сме) апостоли на Господа и Спаса нашегв.

3 И знайте по напредъ отъ сичко, защо въ послѣдни те дни ще да дойдатъ рѣгатели, които ще да ходатъ по свои те си похоти.

4 И ще да говорятъ: гдѣ е вѣщаніе то на дохожданіе то мѣ; ето отъ каквото са отцы те (ни) измрели, сички те (вещи) все така стоатъ каквото) шо са си отъ начало то на созданіе то.

5 Защото они самоволнв не шатъ да разсмѣтатъ защо небеса та отъ край бѣха создани, и земля та (се отдѣли) отъ вода та, и состоисе посредъ вода та со слово то Гожіе.

6 И заради това тогавашніо міръ, като се потопи съ вода та, погивна.

7 И сегашни те небеса и земля та встанаха невредими до сега съ това исто то слово, понеже се вардатъ за оржнѣатъ (когото дойде) деньо на страшныатъ сдѣъ и на погивель та на нечестиви те челоуѣцы.

8 Само това едно требва да